



UNIUNEA EUROPEANĂ



Consiliul Județean Alba

Data: 25.09.2014

Promovare rețea partenerială județeană și elaborare planuri de afaceri aferente celor patru JOB-cluburi, din cadrul proiectului
„Realizarea unui parteneriat în vederea stabilirii unei Scheme de Garantare pentru Tineri în județul Alba, România”

În cadrul proiectului „Realizarea unui parteneriat în vederea stabilirii unei Scheme de Garantare pentru Tineri în județul Alba, România”, s-au desfășurat în lunile august - septembrie 2014 activități de pregătire a ideilor privind cele 8 planuri de afaceri din școlile partenere respectiv - Liceul Tehnologic Ocna Mureș, Liceul Tehnologic „Timotei Cipariu” Blaj, Colegiul Tehnic „I.D. Lăzărescu” Cugir și Colegiul Economic „Dionisie Pop Marțian” Alba Iulia.

Cei 80 de tineri liceeni din clasele X-XI, din grupul țintă, au ținut legătura prin intermediul grupului facebook creat și a platformei www.cvact.ro, au realizat schimb de idei și au stabilit baza planurilor de afaceri specifice fiecărui job-club.

Din luna septembrie, tinerii implicați în proiect au desfășurat în cadrul job-cluburilor aferente școlilor partenere, activități prin care ideile lor s-au transformat efectiv în afaceri virtuale. Cele 8 planuri de afaceri vor fi analizate iar în final se va alege un plan de afaceri câștigător pe fiecare job-club. Tot în luna septembrie, a avut loc o vizită de lucru organizată la Brussels, activitate prevăzută în cadrul proiectului. De asemenea s-a realizat promovarea prin spot radio și TV a rețelei parteneriale create în cadrul proiectului „Realizarea unui parteneriat în vederea stabilirii unei Scheme de Garantare pentru Tineri în județul Alba, România”.

Platforma interactivă on line www.cvact.ro, continuă să fie actualizată cu informații utile tinerilor care vor fi informați cu privire la drepturile și oportunitățile pentru a studia sau pentru a-și găsi un loc de muncă în țară sau în alte țări ale UE.

Proiectul, finanțat de Comisia Europeană, este implementat de către Consiliul Județean Alba în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Alba, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Alba, Patronatul Român, Asociația Acțiuni Sociale prin Metode Educative Active – ASMEA Ocna Mureș, Asociația Atitudini și Alternative București.

Valoarea totală a proiectului este de 149.254,67 euro, din care finanțare nerambursabilă 141.790,54 euro, iar durata de implementare este de 12 luni.



www.cvact.ro

Responsabilitatea exclusivă a acestui material revine Consiliului Județean Alba, beneficiar al contractului de grant.
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene.